
Resultados del Cuestionario de la satisfacción del alumnado (Primer Trimestre del Curso académico 2015‐2016). 
Encuesta UCM del Máster en Salud, Integración y Discapacidad

Media  Mediana 

1. Nivel de cumplimiento del horario de las clases diarias 8,79 9

2. Nivel de cumplimiento del horario de las tutorías  7,63 8

3. Nivel de cumplimiento de los programas de las asignaturas 7,91 8

4. Nivel de cumplimiento de los plazos de notificación de calificaciones 9,26 10

5. Grado de utilidad del Campus Virtual  8,79 9

6. Grado de utilidad de las tutorías presenciales 7,79 8

7. Los contenidos de las asignaturas están organizados  7,04 7

8. Nivel de solapamiento de contenidos entre asignaturas  5,88 6

9. Formación recibida en relación con las competencias vinculadas a la Titulación 6,30 7

10. Instalaciones para impartir la docencia (aulas de clase, salas de estudio) 5,33 5,5

11. Metodología docente del profesorado  6,63 7

12. Información disponible en la WEB del Centro  7,22 7

13. Canales para realizar quejas y sugerencias  6,47 6

14. Servicio Biblioteca  7,71 8

15. Distribución de tareas a lo largo del curso  5,58 5
16. Instalaciones y recursos de apoyo a la docencia
 (laboratorios, talleres, aulas de informática, proyectores)

6,65 7

17. Utilidad de los contenidos en la Guía Docente  7,42 8

18. Criterios de evaluación de las asignaturas  7,67 8

19. Satisfacción global con la Titulación  7,46 8

20. Movilidad (Sócrates/Erasmus, Séneca, etc.)

21. Prácticas externas o pre‐profesionales 7,92 8

Número encuestados: 24 



Resultados del Cuestionario de la satisfacción del alumnado (Primer Trimestre del Curso académico 2015‐2016)
Encuesta específica del Máster en Salud, Integración y Discapacidad

Media Mediana
1. Los programas y contenidos de las diferentes asignaturas guardan coherencia con los objetivos 
generales del máster

7,17 7

2. He tenido información suficiente sobre el contenido de las asignaturas (objetivos, contenidos, 
evaluación)

6,96 7

3. Las diferentes asignaturas han respondido a mis expectativas académicas y profesionales 6,65 6
4. En general, los profesores se han mostrado accesibles para resolver las dudas y cuestiones 
relacionadas con su asignatura

8,00 8

5. Existen vías para que los alumnos puedan manifestar su opinión 7,45 7,5
6. Se toman medidas para solucionar las propuestas, quejas o sugerencias que transmite el 
estudiante

7,13 7

7. La oferta de asignaturas optativas me parece suficiente 5,75 5,5
8. Qué nota darías al máster 7,13 7
9. Recomendarías el máster a un amigo 6,91 8
10. Mi nivel de formación previa en relación a los contenidos del máster era el adecuado al 
comenzar 

8,46 9

11. He dedicado suficiente tiempo a la preparación de las actividades solicitadas, lectura de 
artículos, trabajos y exámenes

8,04 8

12. He utilizado la bibliografía recomendada por el/la profesor/a 7,38 8
13. Cómo valoro mi grado de aprovechamiento del máster 8,00 8

Número encuestados: 24


